




Светлана Ранцева
Герой Социалистического труда

Родилась 20 декабря 1927 года в деревне Дуброва Талицкого района Свердловской области. В 1945 году поступила работать в колхозный агрофирменный комбинат, в 1950 году – бригадир. За большие трудовые успехи в 1960 году награждена орденом Ленина, а за высокие достижения в этой профессии 7 мая 1971 года ей было присвоено звание Героя Социалистического труда. В марте 1976 года – делегат 25-съезда КПСС. Много и плодотворно участвовала в общественной жизни города. Умерла 31 октября 1992 года, похоронена в Таши.




Федора Тамара Степановна
Герой Социалистического труда, Почетный гражданин города Таши

Родилась 28 марта 1927 года в селе Пыльино Ирбитского района Свердловской области. В 1941 году сестрой приехала в Таши, училась в школе №1. В 1943 году поступила работать на комбинат, затем работала инженером на производственном комбинате 1943 года – на германском заводе – тифозная, кильевница, возмездье фрезального масла. С 1951 по 1957 года работала на Березовском и Талицком гидроэлектростанциях. С марта 1958 по 1960 года – секретарь дружинного комитета Талицкого гидроэлектростанции. Бесстрашная, честная скромница, активная участница общественной жизни города, с 1967 по 1980 года избрана депутатом городского, 13 января 1974 года ей присвоено звание Героя Социалистического Труда. Награждена орденом Ленина (1974), орденом Красного Знамени (1973), медалью, орденом «Областной администрации Свердловской провинциальной Республики СССР», «Знаком отличия». В 1982 году присвоено звание «Почетный гражданин города».




Ремезов Николай Афанасьевич
Полный кавалер ордена Славы, Почетный гражданин города Таши

Родился 10 декабря 1922 года в деревне Султаново, Холмогорский район Курской области. Участник Великой Отечественной войны с первых дней, партизан, рядовой дивизиона связи, взводный взвода связи в Восточном фронте в составе 38-й гвардейской Воздушной Краснознаменной орденом Суворова, Кургузова и Богданов Заслуженного летчика. После войны поступил на Суворовское военное училище в 1953 году и стал старшим лейтенантом в Таши, трудился рабочим и инженером-проектировщиком в «Формации И.20». Партизанский отрядник. Служил в войсках, воевал в Красноярске, Отечественной войны первой степени, медалью. Активно участвует в общественной жизни города. В ознаменование области Памяти, за проявленное отвагу, самоотверженность и за совершенные мужественные поступки по инициативе 20 апреля 2003 года ему присвоено звание «Почетный гражданин Талицкого района».



Планов Николай Афанасьевич – командир авиационного звена 5-го гвардейского бомбардировочного авиационного полка.

Родился 6 февраля 1917 года в посёлке Красноармейский Артёмовского района Свердловской области в семье рабочего. Окончил Ирбитский агрозоотехникум. В 1940 году окончил Чкаловское военное авиационное училище. Участник Великой Отечественной войны с июня 1941 года. Первый свой боевой вылет совершил 26 июня 1941 года. Бомбил скопления войск противника в районе Львова. Летал до марта 1943 года. Наносил бомбовые удары по скоплениям вражеских войск в районах Львова, Констанца, Плоешти. Участвовал в обороне Одессы, Николаева, Палтавы, Харькова, Ростова.

Командир звена 5-го гвардейского бомбардировочного авиационного полка (50-я авиационная дивизия) гвардии капитан Николай Планов с сентября 1942 года совершил сто сорок три боевых вылета.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 декабря 1942 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии капитану Планову Николаю Афанасьевичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

